

叙反对派在卡塔尔首开“使馆”

美国和北约拒绝其军事介入要求

反对派

西方援助不力 哈提卜不满

“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”27日在卡塔尔首都多哈开设首个“大使馆”，“全国联盟”临时主席哈提卜27日在“大使馆”剪彩仪式上对大国没有向叙反对派提供更多帮助表达不快：“国际社会有一种意愿，即不愿看到革命取得成功。取得成功的唯一途径是团结。”

哈提卜接受路透社采访时说，他曾要求美国和北大西洋公约组织用部署在土耳其的“爱国者”导弹保护反对派控制的叙利亚北部免遭政府军战机空袭，遭到拒绝，让他惊讶。“我担心这将向叙利亚政权发出一条信息，告诉它‘做你想做的’。”

同一天，北约秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森在比利时布鲁塞尔总部一次视频讲话中说，西方国家无意介入叙利亚。他认为，需要通过政治途径化解叙利亚危机。

哈提卜24日宣布辞去“全国联盟”主席，眼下暂时留任。一些分析师推断，哈提卜辞职，可能缘起反对派内部难以弥合固有分歧，而外部援助不足显然是另一个原因。

据新华社



叙“全国联盟”临时主席哈提卜(左一)等人27日在驻卡塔尔“大使馆”出席剪彩仪式。

反对派所获军援力度加大

据新华社电 除“外交”成果，叙反对派源源不断获得军援。一些中东国家官员和西方军事分析师说，地区大国正在大幅加强军援力度，以帮助叙反对派一举攻克大马士革。

一名参与军援的阿拉伯国家政

府高级官员告诉记者，反对派武装现在拥有多条从不同方向的进攻路线，北从土耳其，南从约旦，包围大马士革打败叙利亚总统巴沙尔·阿萨德。这一计划分几个阶段，需要“数天或数周”见效。

巴沙尔向金砖国家求援

本报讯 27日，叙利亚总统巴沙尔致信正在召开峰会的金砖国家领导人，呼吁金砖国家帮助叙利亚走出危机。

巴沙尔在信中呼吁金砖国家领导人立即采取行动，帮助叙利亚平息暴力冲突，确保政治对话成功。

中国社科院西亚非研究所研究员

殷罡认为：“金砖国家在叙利亚问题上的立场基本是一致的，就是反对外来干涉，呼吁政治解决，呼吁不要把事态扩大，这至少可以保证安理会对叙利亚局势不采取一种过度介入的态势，不使任何一方干涉叙利亚局势合法化。” (国际)

据新华社

叙政府

强烈抗议 反对派入阿盟

叙利亚反对派在卡塔尔开设“大使馆”前一天，阿盟首脑会议给予“全国联盟”阿盟成员资格，哈提卜首次以叙利亚代表身份与会。而卡塔尔正是峰会东道国。阿盟2011年11月暂停叙利亚的阿盟成员资格。

叙利亚政府强烈抗议，尽管按照路透社的说法，阿盟峰会叙反对派的支持更具象征意义。叙国家电视台说，“多哈峰会的决定创造了一种鼓励暴力、极端主义和恐怖主义惯例的模式，不仅对叙利亚，而且对阿拉伯国家和整个世界来说，是一种危险。”

伊朗外交部长阿里·阿克巴尔·萨利希27日说：“对阿盟成员而言，把叙利亚在阿盟的席位分给所谓‘临时政府’，开了一个危险的先例。”

黎巴嫩看守政府外长曼苏尔28日也表达了类似看法。

俄罗斯外交部发言人亚历山大·卢卡舍维奇说，阿盟峰会这一决定违反国际法，站不住脚，完全与政治解决叙利亚危机的共识相违背。

据新华社

曼德拉肺病复发 再次住院治疗

据新华社约翰内斯堡3月28日电 南非总统府28日宣布，南非前总统曼德拉27日深夜因肺部疾病复发被送往医院治疗，这是他本月内第二次住院。

本月9日，曼德拉住进比勒陀利亚一家医院，接受常规检查，第二天出院。南非总统府10日发表声明说，曼德拉身体无大碍。曼德拉现年94岁，他的身体状况一直是南非民众关心的焦点。最近两年多，曼德拉数次住院。

中日韩自贸区 第一轮谈判结束

据新华社首尔3月28日电 为期三天的中日韩自贸区第一轮谈判28日在韩国首尔结束，中日韩三国讨论了自贸区的机制安排、谈判领域及谈判方式等议题。中日韩三国商定在今年举行三轮谈判，后两轮谈判将分别在中国和日本举行。

专家指出，中日韩在全球产业链分工中有着密切合作，中日韩自贸区建设反映了三国经贸合作的实际需求，不仅有助于加强三国经贸联系，对东亚地区经济一体化进程也将带来深远影响。

不过，分析人士也指出，中日韩自贸区谈判并非一马平川，尤其是日本对国内农产品的保护将构成一大障碍。中日韩现有贸易格局中，出口中韩市场的日本商品关税税率相对较高，而向日本出口的中韩商品关税税率相对较低。因此，对中韩来讲，如果日本在农产品等“敏感商品”的关税问题上不作为，中日韩自贸区的贸易扩大效果将比较有限。

德开发商为建豪宅强拆柏林墙

称谈判4周无果不能再等，被批“眼里只有钱”

据新华社专电 在数百名警察保护下，德国一家房地产开发商27日清晨拆除一段柏林墙，以便建造一幢高档公寓。

当天清晨5时左右，工人开始作业，拆除4段墙体，每段长1.2米。大约250名警察在现场提供保护。

这段墙名为“东段美术馆”，是现存最长的一段柏林墙，上面有多国艺术家的绘画

作品。柏林市政当局最近花费大约200万欧元(约合300万美元)修复这段墙。

这家开发商打算在附近建造一座高层豪华公寓，而这段墙阻碍卡车通往工地。开发商本月早些时候拆除一段墙体，随后因反对之声强烈而暂停。警方发言人亚历山大·滕尼斯27日说，开发商有权拆墙让卡车通行。

当天清晨，现场反对拆墙的人士不多。“东段美术馆”艺术家团体负责人卡尼·阿拉维说：“他们眼里只有钱，不懂这个地方的历史和艺术价值。”

开发商老板迈克·乌韦·欣克尔说，他耗费4周，就卡车通行与市政官员和附近房地产所有人谈判，然而没有进展，他不能再等。他说，拆墙只是临时措施。



3月27日，警察在德国首都柏林东部柏林墙一处刚被拆除的空隙前现场执勤。新华社发

开放的百脉泉矿泉水欢迎你

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设的饮用水企业。近年来，以优秀的产品品质、先进的生产工艺、完善的售后服务得到了众多消费者的青睐，已成为济南市场上知名的一线品牌，在国家食品放心工程综合评价检查中荣获先进单位光荣称号，产品批批检测合格，成为有关部门屡次向消费者推荐的“放心水”、“健康水”。

百脉泉矿泉水公司生产基地位于龙山文化发源地——生态示范园林城市章丘，水源地则坐落于无污染的十九郎村鸣羊山，本着对消费者负责的态度，公司接受广大群众监督，欢迎大家到厂区参观指导。咨询电话：851 96690 851 96288



齐鲁晚报 倾力打造 品质保证



山东百脉泉矿泉水有限公司